

# «В эфире 556 FM»

Школьное радио — это здорово! В предвкушении интересного разговора я пришла в 556-ю школу, чтобы побеседовать с ее директором Валентиной Юрьевной Сериковой и ученицами выпускного класса, по совместительству радиоведущими — Александрой Бардик и Алиной Матловой.

Первое, на что я обратила внимание, это горящие интересом глаза учениц, немного заметное волнение и явную радость от предстоящего интервью — коллега коллегу всегда поймет!

**— Расскажите, как и кому пришла идея создать в школе радио?**

**Александра:** Нам обеим, одновременно.

**Алина:** Да, одновременно. Мы дружим уже давно, понимаем друг друга и как-то сама собой разработали эту идею. Спросили Валентину Юрьевну и получили одобрение и помочь с ее стороны.

**Валентина Юрьевна:** Я всегда считала, что должно быть школьное радио, которое позволяет сообщить не только о чем-то тревожном, но и поздравить друг друга, поговорить о насущных вопросах.

**— Вы разговариваете на определенные темы, приглашаете интересных собеседников или обсуждаете новости?**

**Александра:** Нет, не обсуждаем. В каждом классе есть человек, который докладывает, когда и у кого будет день рождения, а мы его поздравляем. Смотрим дни по праздникам. Например, недавно был день российской информатики — этой науке 63 года.

**Алина:** Также рассказываем о школьных событиях...

**Валентина Юрьевна:** Но не только как календарный лист, у нас в школе много событий: ведется спортивная работа, воспитательно-массовая, наши дети получают призы, грамоты, кубки во всевозможных соревнованиях. И мы решили, что будем поздравлять их по радио. Раньше собирались в физкультурном зале на церемонию вручения. А теперь мы можем делать это оперативно.

**— Сколько времени занимает подготовка к выпускам?**

**Алина:** Мы пока выходим в эфир на переменах в понедельник и пятницу. Это и нам не мешает заниматься подготовкой к экзаменам, и слушателей не



утомляет. Готовимся где-то за несколько дней, собираем информацию, чтобы эфир был насыщенным и интересным.

**Александра:** Музыку подбираем так, чтобы подходила и была интересна всем, например, ставим песни Ванессы Мэй и по просьбам многих — Майкла Джексона и Эминема. Но наша молодежь должна слушать и русские песни. Мы готовы время от времени включать выступления наших земляков — молодежные ансамбли «Жемчуга» или «Золотые ворота». Русский фольклор сейчас в моде, и эти коллективы создают настроение.

**— Вы вдвоем готовитесь к эфиру или есть помощники?**

**Александра:** Основную работу мы делаем вдвоем, но если нужна помощь в подборке или в технической стороне дела, то некоторые ребята помогают.

**— Вы сказали, что радио работает недавно...**

**Алина:** Да, вот только в этом году.

**Валентина Юрьевна:** Причем очень долго искали помещение, у нас есть такая старая радиорубка, но там немного боевой беспорядок.

**— А когда начинали, тяжело было решиться на это?**

аппарат, я такого никогда не видела. Мы удивились, но справились с этим.

**— А кроме радиоэфира выступаете на школьных мероприятиях?**

**Алина:** Мне очень нравится читать поздравительные стихи. А Саша, как я знаю, очень любит творческие проекты.

**Александра:** Да, одним из последних был проект по толерантности, в том числе видеоролик «Бездомные дети», о благотворительной программе «Подари тепло ребенку». Этим мы хотели обратить внимание людей на проблему, чтобы хоть иногда задумываться о тех, кто нуждается в помощи. Далее с Алиной мы устно обобщили все, что было в нашей социальной рекламе. На конкурсе мы заняли второе место.

**— Поздравляю! Скажите, были ли такие, кто хотел с вамивести радио?**

**Алина:** Да, были желающие, но мы хотели сделать из этого серьезную работу, которая бы приносila пользу, а не просто «тусоваться» в радиорубке, так сказать, прославиться.

**— Планировали, кому передать свое дело, когда окончите школу?**

**Александра:** Да, у нас уже есть ребята из младшего класса, которым мы готовы передать эфир.

**— Ваше пожелание радио на будущее?**

**Алина:** Хотелось бы, чтобы все ребята положительно к этому относились, чтобы понимали, как сильно мы стараемся. И еще — чтобы была техника современное.

**Валентина Юрьевна:** Я хочу, чтобы это все продолжалось и не остановилось. Чтобы вы действительно вырастили подрастающую смену и чтобы это стало хорошей традицией.

**Во время интервью возникли новые идеи развития радио, но все секреты раскрывать девочки не стали, сказав, что это будет сюрприз. Талант учениц проявился не только в творчестве, но и в спорте: Алина занимается волейболом, легкой атлетикой, а также является кандидатом в мастера спорта по художественной гимнастике. Александра же участвует в соревнованиях по баскетболу и увлекается танцами.**

**— Расскажите, как обстоят дела с оборудованием? Хватает или хотелось бы лучше?**

**Валентина Юрьевна:** Очень хотелось бы! Если так и дальше пойдет, то обещаю девочкам, что оборудование будет лучше.

**Алина:** Когда мы зашли в радиорубку, там был не очень большой

Беседовала  
Алена АБРОСИМОВА